

烟台市义务教育学校校长职级评审认定工作全面完成

全市中小学校长全部“摘官帽”

本报11月30日讯(记者

李楠楠) 记者从市教育局获悉,截至11月,烟台市14个县市区的504所义务教育学校校长职级评审认定工作全部完成,加上去年12月底即已完成的全市普通高中校长职级评审认定工作,至此,烟台市中小学校长职级制改革已全面完成。区域整体完成校长职级制改革工作,在全省17个地市中名列前茅。

市教育局召开专题会议进行动员部署,统筹相关部门加强协作,全力以赴解决改革

中遇到的困难和问题。据悉,校长职级改革重点是取消学校和校长行政级别,完善校长遴选机制,扩大校长办学自主权,增强学校办学活力,实现教育家办学。中小学校长职级制改革已全面完成意味着全市中小学校长将全部摘官帽,告别处级、副处级、科级官衔,代之以特级、高级、中级、初级校长职级。新任干部不再套用行政级别,按有关规定、程序选拔。新设立的中小学机构不再确定机构规格。

全市担任中小学校长的

必须具有相应的任职资格,校长任职资格每2年认定一次,市级教育行政部门负责高中校长任职资格的认定,县级教育行政部门负责初中、小学校长任职资格的认定。高中校长由烟台市委组织部管理,新任高中校长原则上从校长后备人才库中公开择优选拔聘,组织、编制、人力资源和社会保障等部门对竞聘人员资格、专家评委组成、选聘程序等进行全程监督。烟台市委教育工委会同有关县市区党委确定拟任人选,经考察合格后,报市

委组织部研究提名,由市教育局公布聘任。初中、小学校长,原则上按隶属关系由教育行政部门管理。积极吸引外地优秀人才参加新任校长选聘,或通过兼职、委托管理等方式参与学校管理。

校长职级分高中、初中、小学三个序列,各设特级、高级、中级、初级校长,除特级校长不分档级外,其他各设一、二、三档,特级校长的数量控制在一级校长总数的20%以内,一、二、三级校长全市总比例为3:5:2。

校长职级每两年申报认定一次。并在此基础上实施有“梯度”的校长职级工资,校长职级工资由基础工资和能绩工资构成。基础工资按照现行规定发放;能绩工资是实行校长职级工资后新增发的部分,按上学年县域内同学段教师平均工资收入的40%-130%发放。

小学、初中、高中职级工资等级系数分别确定为0.4-1.1,0.5-1.2,0.6-1.3,以充分调动校长积极性,充分体现不同学段校长的工作压力。



新标线

自3月开始,市公安局交警支队全面开展市区道路交通标线施画工程,截至11月25日,圆满完成2016年度市区道路交通标线施画工程,共计施画交通标线约19.58万平方米,清除标线约5578平方米。

本报记者 钟建军 通讯员 曹杰 李娜

2017年度社保缴费基数今日开始申报

本报11月30日讯(记者 焦兰清 通讯员 孙冠群) 记者从市社保中心获悉,烟台市2017年度职工社会保险缴费基数申报工作将从12月1日开始。

2017年度,烟台市职工社会保险月最低缴费基数暂定为2910元,月最高缴费基数暂定为14549元,待山东省2016年度在岗职工平均工资公布后再行调整。各单位应按照2016年度职工“工资总额”申报职工2017年度的缴费基数。根据国家规定,“工资总额”应

包含以下部分:计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资以及特殊情况下支付的工资。

参保缴费单位要按照《社会保险费申报缴纳管理规定》(人社部令第20号)等相关规定,如实申报,对缴费基数进行10天公示,并经职工本人签字认可,留存备查。

申报方式。2017年度缴费基数均通过“烟台市社会保险单位网上服务系统”申报。各参保缴费单位缴纳了2016年12月

份的社会保险费,完成当月缴费人员增减业务后,通过“烟台市社会保险单位网上服务系统”申报2017年度缴费基数。未开通“烟台市社会保险单位网上服务系统”的单位,请尽快到参保地社会保险经办机构征缴窗口领取相关材料,办理开通手续。

请各参保缴费单位于2017年1月10日前完成缴费基数的申报工作。逾期未申报的将影响企业正常缴纳社会保险费,并依法收取滞纳金。

12月1日起,市交通、公安两部门联合执法

重拳整治非法营运“黑出租”

本报11月30日讯(记者 张琪 通讯员 张立峰、贺运) 为进一步规范市区出租汽车客运市场秩序,市交通运输局与市公安局成立专项行动办公室,抽调专人组成联合执法队伍,自12月1日起集中开展第二阶段出租汽车客运市场非法营运专项整治行动,严厉打击无证从事出租客运经营的“黑出租”。

据了解,专项行动期间,联合执法人员将以市区大型商场、车站码头、高校、居民小区、城乡接合部等重点区域以及市区主要路段为重点,通过日常

执法、集中执法相结合,对未经许可擅自从事出租汽车客运经营,伪造、变造或者使用他人车辆牌证,擅自喷涂出租车外观颜色、安装使用出租汽车营运标志标识的“克隆”出租车,盗窃、抢劫出租车营运标志标识、非法从事出租汽车客运经营的涉黑团伙以及利用“黑出租”为工具进行违法犯罪活动的,进行严厉查处。特别是对悬挂鲁D、浙A、苏A等外地牌照、喷涂出租车“浪花”颜色外观、违规安装使用顶灯、计价器等营运标志标识以及悬挂“小红灯”的私家车、套牌车,一律予

以拦截,收缴相关非法营运标志标识,并立案追踪查处顶灯、计价器等营运标识来源,发现一辆,查处一辆。

联合执法行动期间,执法人员还将全面检查涉嫌非法营运的车辆行驶证、年审有效期等车辆证件以及车上有无管制刀具、有无犯罪记录等,涉嫌违法的依法处置。

市交通运输局、市公安局呼吁群众从保护自身人身安全和维护自身合法权益的角度出发,自觉抵制“黑车”、不坐“黑车”,积极提供线索,共同维护出租车客运市场良好秩序。

12月份有9场专场招聘会

本报11月30日讯(记者

焦兰清 通讯员 涵扬 冯岩) 市人力资源市场12月份将举办9场专场招聘会。

12月1日,烟台市就业援助招聘会、12月6日,烟台市批发零售暨售后服务企业招聘会、12月8日,58同城网络与现场对接招聘

会、12月13日,高新区工贸企业招聘会、12月15日,高校毕业生招聘会、12月20日,莱山区工贸企业招聘会、12月22日,烟台机械电子暨技术服务企业招聘会、12月27日,商业服务企业招聘会、12月29日,市商贸服务暨市场营销企业招聘会。

质监免费检定医疗计量器具5556台

本报11月30日讯(记者

秦雪丽 通讯员 莫言) 为确保基层医疗机构强检计量器具数据的准确可靠,烟台市质监局自2016年5月起,在全省率先开展了全市计量惠民暨基层医疗机构强检计

量器具免费检定活动。截止到11月底,免费检定工作已圆满完成,共为15个县市区、147个乡镇街道卫生院、1827家村卫生室免费检定医疗计量器具5556台,为基层医疗机构减免费用150万元。

2016烟台年末汽车惠民促销展
Wi-Fi全覆盖,购车钜惠任你享

为期三天的“2016烟台年末汽车惠民促销展”将于12月9日-11日在烟台国际博览中心盛大启幕。展会全场名车荟萃,打折让利实惠多,多款车型都推出了各自的优惠政策。

此次展会将开启互联网+新时代,其中展厅Wi-Fi覆盖就是其中之一,智博传媒倾力巨献为此次车展提供Wi-Fi技术支持,助力智慧城市建设。

树熊Wi-Fi拥有阿里巴巴支付宝的强力支持,与360安全卫士联合打造六重安全防

护体系:防假冒、防劫持、防钓鱼、防病毒、防蹭网、防木马。为保障公众网络安全,“爱·烟台Wi-Fi”携手“树熊Wi-Fi”致力于打造烟台公共场所免费上网的安全防护专家。

蓬莱市外贸经济逆势增长
前三季度进出口7.8亿美元

本报11月30日讯(记者

秦雪丽 通讯员 刘业生)

今年以来,蓬莱市狠抓政策落实,不断培育外贸竞争新优势,前三季度实现进出口总值7.8亿美元,同比增长14.2%。其中,出口6.2亿美元,同比增长28.1%。

面对企业信贷下降、资金不畅和不可预测的融资风险,蓬莱市抓住全省金融

改革契机,立足自身“造血”,设立5000万元信贷周转金,周转规模累计达4.5亿元,保障了中小型外贸企业的生产经营和健康发展;另一方面实施外部“输血”,争创设立了3支省、市引导基金参股的子基金,总规模24.7亿元,并促成京鲁渔业等11家外贸企业达成3.3亿元的投资意向。